
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Outubro de 2009, às 15:00, no CENTRO EDUCACIONAL JOSÉ RONALDO FERREIRA, do município, FAGUNDES, Estado PB, foi
realizada a 2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) DJACI CAVALCANTI DE QUEIROZ representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ANA MARIA MUNIZ DA SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SA?E
DELANY MARIA DANTAS SOUZA - SECRETARIA DE A?O SOCIAL MUNICIPAL
JOS?BONIFCIO CRUZ HERCULANO - CART?IO DO REGISTRO CIVIL DE FAGUNDES
MARILENE BARBOSA MAIA DANTAS - SECRETARIA DE EDUCA?O DO MUNIC?IO
VANDERLEI DO NASCIMENTO PEIXOTO - PREFEITURA MUNICIPAL DE FAGUNDES

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município FAGUNDES e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
FOI LIDA A ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, SENDO PROVADA E ASSINADA PELOS MEMBROS QUE PARTICIPARAM. APÓS ANALIZAR O MAPA
RURAL DO MUNICÍPIO, HOUVE QUESTIONAMENTO SOBRE OS SÍTIO ALTO GRANDEE,QUE ESTÁ NO MAPA, MAS FORA DO MUNICÍPIO DE
FAGUNDES, ASSIM COMO O SÍTIO LARANJEIROS, E AINDA FICOU CONSTATADO QUE OS SÍTIOS LAGOA DO SURRÃO E SURRÃO DOS POÇOS
PERTENCE A FAGUNDES, PORÉM ESTÁ NA DIVISA DE LIMITES E VEM CAUSANDO CONFLITOS COM MUNICÍPIO VIZINHO. FOI ESCLARECIDO
PELO PRESIDENTE DA COMISSÃO QUE QUALQUER CONFLICO DE LOCALIDADES EM LIMITES INTERMUNICIPAIS DEVE SER OFICIALIZADO AO
INTERPA QUE FARÁ O LEVANDAMENTO E EM CASO DE DÚVIDAS SERÁ ENCAMINHADO A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA PARA DECISÃO. FOI
VENTILADO A POSSIBILIDADE DO PESSOAL RESPONSÁVEL PELA BASE OPERACIONAL DO IBGE EM UMA PRÓXIMA REUNIÃO EXPLICAR
MELHOR SOBRE ESTAS LOCALIDADES A QUE MUNICÍPIO PERTENCE.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Apoio de líderes local: QUANDO NECESSÁRIO PODE SER  VISTO A POSSIBILIDADE DE DIVULGAÇÃO
Outras formas: ATRAVÉS DE ÓRGÃOS REPRESENTATIVOS DA COMUNIDADE

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: QUANDO FOR SOLICITADO PELO IBGE ATRAVÉS DE OFÍCIO, O GESTOR MUNICIPAL SE PRONUNCIARÁ
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): VIDE ITEM ANTERIOR
Comunicação (telefone, banda larga, fax): VIDE ITEM ANTERIOR
Segurança: QUANDO NECESSÁRIO

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?



Espaço Físico: SE NECESSÁRIO SERÁ ANALIZADO O ASSUNTO
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): VIDE INTEM ANTERIOR
Comunicação (telefone, banda larga, fax): VIDE ITEM ANTERIOR.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
INCLUÍDOS MAIS DOIS MEMEBROS NO CADASTRO.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
FOI INFORMADO SOBRE O PROCESSO SELETIVO PARA ACR,ACI,ACM E ACS, MESMO AS INSCRIÇÕES JÁ ESTANDO ENCERRADAS,
ENFATIZANDO QUE O ACR FICARÁ EM QUEIMADAS, MAS ESTARÁ SEMPRE PRESENTE PORQUE FAGUNDES VAI FICAR SUBORDINADO À
SUBÁREA DE QUEIMADAS. INFORMADO TAMBÉM QUE A CONTRATAÇÃO SÓ SERÁ EFETIVADAS NOS PRIMEIROS MESES DE 2010, E, APÓS A
CONTRATAÇÃO TODOS SERÃO INSTRUÍDOS PARA REALIZAÇÃO DA PRÉ-COLETA.TODOS FICARAM SATISFEITOS COM OS ESCLARECIMENTOS
E OS MEMBROS SE COMPROMETERAM EM AJUDAR OS TRBALHOS DO CENSO NO QUE FOR POSSÍVEL.
É IMPORTANTE FRISAR O ATENDIMENTO E COLABORAÇÃO DO CHEFE DE GABINETE DA PREFEITURA, VANDERLEI, QUE SEMPRE TEVE O
PRAZER DE COLABORAR COM O SUCESSO DA REUNIÃO, ASSIM COMO A SECRETÁRIA DA EDUCAÇÃO EM CEDER ESPAÇO PARA REALIZAÇÃO
DA MESMA.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
EMATER
CONSELHO TUTELAR
IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLEIA DE DEUS
ASSOCIAÇÃO DE MORADORES
SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
IGREJA CATÓLICA.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


